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OPREDELIMO CILJE! 

Povzetek: 

Avtor, ki pripada generaciji prvih 
velenjskih gimnazijcev, opisuje svoj 
prvi stik s Šaleškim študentskim 
klubom. Do tega stika je prišlo 
ravno v gimnazijskih klopeh, ko so 
prišli študentje predstavit študij in 
študentsko problematiko. Ob po-
manjkanju pisnih (in internetnih] in-
formacij je pri tem ŠŠK odigral 
pomembno vlogo. V času, ko so 
bile potrebe po kadrih z višjo in vi-
soko strokovno izobrazbo v celi 
Sloveniji velike, je bilo tudi pomem-
bno, da je ŠŠK sodeloval z občin-
skimi organi in podjetji, ki so pred-
stavila svoje načrte, kadrovske 
potrebe in možnosti za kadrovske 
štipendije in zaposlitve. Pomembno 
družabno prireditev je pomenil aka-
demski ples in na njegovem pri-
meru skuša avtor prikazati, kako je 
jasno opredeljen cilj dobro vodilo 
pri oblikovanju aktivnosti in dober 
kriterij pri odločanju o tem, kaj je in 
kaj ni pomembno. 



OPREDELIMO CILJE! 
Prosili ste, da bi nekaj napisal o Šaleškem študentskem klubu 

- kot spomin, zgodovino, in morda še kaj za današnjo rabo 
- pa vam, žal, nimam kaj dosti napisati. Prav dosti dogod-
kov, ljudi in zadev iz tistih časov se ne spomnim in tudi ne 
zdi se mi, da bi za današnji čas bile pomembne. Živeli smo 
pa v drugem času, v močno drugačnih pogojih. 

Sam sem eden iz res prve generacije velenjskih gimnazijcev. 
Bilo nas je vsega skupaj le petinštirideset, zagotovo pa ve-
ste, koliko jih danes vsako leto zaključi šolanje samo na 
gimnaziji in koliko je še tistih na strojni in elektrotehniški 
srednji šoli. Tako je bilo tudi 'šaleških študentov' v tistih le-
tih mnogo manj, kot jih je danes. 

Danes, ko ima veliko študentov svoje avtomobile, kar vsi pa 
mobilne telefone, danes, ko je že svet postal kar majhen, ne-

kakšna globalna vas, se ver-
jetno večina študentov po-
čuti v Ljubljani bolj doma, kot 
je bilo v tistih naših časih. 
Zato je takrat marsikomu že 
samo druženje v okviru štu-
dentskega kluba veliko pome-
nilo. Danes študentski klub 
verjetno ne more imeti takš-
ne družabne vloge. Tudi krog 
znanstev in prijateljev je da-

nes pri mladih verjetno širši [v prostoru), mnogo manj 
omejen le na domači kraj. Tako je morda potreba po dru-
ženju z 'rojaki' manjša. 

V t istem času, tam pred tridesetimi leti, so (smo) srednješolci 
močno pogrešali informacije o študiju na visokih in višjih 
šolah. Vseh informacij: o možnih smereh študija, o vpisnih 
pogojih, o samem načinu študija, možnostih bivanja v Ljub-
ljani ... To je še posebno veljalo za nas, ki smo zaključevali 
srednje šolanje v Velenju in nismo imeli pred sabo starejše 
generacije, študentov, ki bi jih poznali in bi nam o vsem tem 

Vse predsedniške kandidate 
pozivamo, da niy svojo kandi-
daturo pisno najavijo najkas-
neje do petka, do 17 ure, na 
naslovu ŠŠK (kandidatura za 
predsednika) , Titov trg 4, 
Velenje, ali pa zaprto kuverto 
prinese v PLAČ ali Mladinski 
center. 

Vabilo na ŠŠK skupščino. 



pripovedovali. Tako so srednješolcem precej pomenile pred-
stavitve študijske in študentske problematike, ki jih je orga-
niziral ŠŠK. Pisnih (in internetnih) informacij o študiju je 
zdaj veliko, vsak srednješolec pozna vsaj nekaj študentov in 
verjetno ni posebne potrebe po večji vlogi ŠŠK-ja na tem 
področju. 

Enkrat na leto [ali pa na dve] smo v sodelovanju z občinskimi 
organi in podjetji organizirali sestanke, kjer so predstavniki 
podjetij in ustanov predstavili svoje načrte, kadrovske pot-
rebe, možnosti za kadrovske štipendije in zaposlitev. Ta-
krat smo bili študentje z domačega območja skoraj edina 
možnost lokalnim podjetjem in ustanovam, da pridobijo kadre 
z višjo in visoko strokovno izobrazbo. Mobilnost kadrov je bila 
dokaj majhna - tudi zaradi slabše prometne in siceršnje 
povezanosti v Sloveniji. Ob tem so bile potrebe po kadrih z 
višjo in visoko strokovno izobrazbo v celi Sloveniji velike - in 
to kar za vse smeri, poklice. 

Morda še o akademskem plesu. Ta je bil dolga leta ena po-
membnih družabnih prireditev v Velenju. Akademski ples je 
bil še posebej pomemben za tiste, ki so študij že končali. 
Kar večina diplomiranih inženirjev, ekonomistov, zdravnikov, 
profesorjev, se je udeležila tega plesa. Ples jim je pomenil 
možnost za ponovno srečanje s kolegi, obujanje spominov 
na študentsko obdobje, pa tudi družabnih prireditev za ne-
koliko zahtevnejšo publiko takrat ni bilo na pretek. Akadem-
ski ples je bil privlačen tudi za študente same [čeprav ni bil 
namenjen prvenstveno njim) - spet zato, ker je bilo drugih 
ustreznih družabnih oz. zabavnih prireditev relativno malo. 
Danes temu zagotovo ni več tako. Možnosti zabave za mla-
de je zagotovo mnogo več in je bolj raznolika. Večje in bolj 
raznolike pa so gotovo tudi potrebe mladih, zato stari kon-
cepti teh potreb pač ne morejo zadovoljiti. 

Porabil sem kar veliko [preveč] besed in papirja zato, da bi 
povedal, da iz starih izkušenj ne morem kaj svetovati za 
delo Šaleškega študentskega kluba v sedanjem času. Pov-
sem drugačne so družbene razmere, drugačne so mnoge 
vrednote, potrebe in motivi mladih, drugačni so materialni 



pogoji, v katerih živite, dostopnost informacij, odprtost 
Slovenije in sveta. 

Predsedniški kandidat se predstavi. 

Kaj pa bi lahko svetoval? Dela študentskega kluba sedaj prav-
zaprav sploh ne poznam. A če je vaš interes izboljšati delo 
kluba, povečati njegovo moč povezovanja, potem je treba 
predvsem opredeliti cilje tega povezovanja. Zakaj sploh 
imeti klub študentov, ki naj povezuje študente iz določenega 
kraja, občin, pokrajine? Splača se posvetiti kar nekaj raz-
prave opredelitvi teh ciljev. Število ciljev mora biti majhno, 
opredeliti pa jih je treba zelo jasno. Tako opredeljen cilj je 
nato dobro vodilo pri oblikovanju programa aktivnosti in 
dober kriterij pri odločanju, kaj je in kaj ni pomembno. 

Poglejmo na (morda banalnem] primeru. Kaj naj bo akademski 
ples: ali naj služi polnjenju blagajne, ali naj bo namenjen 
druženju študentov, ali pa naj bo to predvsem družabna 
prireditev za vse 'akademsko' izobražene ljudi v dolini? Če je 
cilj prvo, je treba organizirati ples v čimvečji dvorani, z 
zabavljači, ki bodo pritegnili kar največ ljudi, tudi če bo pri-
reditev bolj podobna veliki gasilski veselici. 

Če je cilj druženje študentov samih, je treba izbrati prostor in 
ansambel ter pevce [ali kar DJ-ja], ki je večjemu delu vaše 
generacije najbolj pri srcu. Če je druženje 'akademikov', bo 
morala biti to prireditev bolj zaprtega značaja, s kvalitetno 



plesno glasbo, lepimi toaletami in kar zasoljenimi cenami 
(pa tudi visokimi stroški) ... 

Skratka, treba je jasno opredeliti cilj, se glede cilja tudi poeno-
titi in nato je precej lažje opredeliti program, določati priori-
tete. In če cilja ne znamo opredeliti, izkristalizirati? Potem 
je morda bolje, da se zadeve sploh ne lotevamo. 

Kot sem omenil že na začetku, vam kaj dosti nimam povedati, 
prav nič pa vam ne morem svetovati iz svojih izkušenj iz ča-
sa, ko sem bil član, blagajnik in nato tudi predsednik ŠŠK-
ja. Stvari so se toliko spremenile, da res ne vidim, kaj bi iz 
tistih časov lahko prenesli na današnje razmere. Novi in 
povsem drugačni časi, drugačne potrebe, pogoji, v katerih 
živijo nove generacije študentov, njihovi drugačni motivi, zah-
tevajo drugačne pristope. 
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Zastavljeni program za mesec marec. 


